

## ELŐTERJESZTÉS

Albertirsa Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2024. januári ülésére

Ügyiratszám:

Minősítés:

Napirendi pont:

Az előterjesztés minősített többséget  
igényel:

igen nem

Az előterjesztés tárgya: Beszámoló a 2023. évi Albertirsai Advent programsorozatáról

A napirend előterjesztője: Koglerné Hernádi Ágnes intézményvezető

Az előterjesztést készítette: Koglerné Hernádi Ágnes intézményvezető

Az előterjesztés tárgyalásához meghívott személy: Koglerné Hernádi Ágnes intézményvezető

Melléklet: Beszámoló

Az előterjesztést véleményező Bizottságok:

- Kulturális Bizottság

Jegyző törvényességi szempontból megvizsgálta: Kócsis Z

Megjegyzések: -

Kiadási dátum: 2024. január 18.



---

## BESZÁMOLÓ AZ ALBERTIRSAI ADVENT 2023 PROGRAMSOROZATRÓL

---

Készítette: Koglerné Hernádi Ágnes



2024.

MÓRA FERENC MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

## **András-napi vigadalom**

A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal közösen szervezzük már immáron 3. alkalommal az András napjához kötődő hagyományteremtő rendezvényünket. Az utóbbi év tapasztalata és az időjárás viszontagságai miatt a vendégmarasztalóbb beltéri rendezvény mellett döntöttünk, így nem a faluház, hanem a Móra Ferenc Művelődési Ház színháztermébe invitáltuk az érdeklődő városlakókat.

A rendezvényt Nagy – Gyevi Péterné elnök köszöntője nyitotta, majd az Alberti Evangélikus Gyülekezet Campanella énekkara alapozta meg az ünnep hangulatát. A szlovák önkormányzat meghívására vigadalmi ünnepségünkhöz két szlovák táncsoport is csatlakozott. A Maglódi Roszicska Hagyományörző táncsoport, akik az év során több alkalommal is ellátogatnak városunkba, és mindig színvonalas produkcióval örvendeztetik meg közönségünket. Valamint a rendezvény fellépői között tudhattuk a 33 fős Ecseri Zöldkoszorú táncsoportot is, akik az est záró fellépőjeként mutatták be az „ecseri lakodalmast” míg fiataljaik ecseri néptáncokkal kedveskedtek a közönségnek.

A vigadalmon résztvevők igazi lakodalomba érezhették magukat, hiszen lakodalmás-disznótoros finomságok kerültek a szépen megterített asztalokra, sok finom sütemény kíséretében. A vacsorát követő mulatságon a Tánczos Trió szolgáltatta a talp alá valót.

## **Télköszöntő nap**

A 2023. november 26-án megrendezett Télköszöntő nap nevéhez hí volt, hiszen havas, szeles időjárás köszöntött be és tette próbára a rendezvény résztvevőinek felkészültségét. Szerencsénkre csak rövid ideig tartott a zord időjárás. Így bízhattunk abban, hogy a program iránt érdeklődők kilátogatnak az Erzsébet térre.

A program kísérő rendezvénye volt a kirakodó vásár 14:00 - 20.00 óra között, amit Hajdú Márta Szandra szervezett. Itt szeretném megköszönni partnerségét a program megvalósításában. Az elmúlt évhez képest kisebb forgalmat regisztrálhattak az árusok, melynek okát kerestük. A hónap végi időpont mellett az infláció is hatással volt az áruforgalom szerényebb voltára.

A rendezvényen köszöntőt mondott Fazekas László polgármester és felkapcsolta a karácsonyfa fényeit. Fedett és fűtött színpad várta az Albertirsai Művészeti Iskola tehetséges diákjait, akik szeretetteljes műsorral kedveskedtek a közönségnek. A télköszöntő napot Feké Pál fellépése zárta.

Résztvevők száma: 250 fő

## **Adventi gyertyagyújtások**

Városunk adventi programsorozata december 3-án vette kezdetét a Tessedik Sámuel Általános Iskola diákjainak ünnepi műsorával. Az Örökifjú Nyugdíjasok Baráti Körének tagjai zenés műsorral készültek. Az első gyertyát településünk adventi koszorúján Nagy Csaba, a Tessedik Sámuel Általános Iskola igazgatója és Uherkovichné Perge Tímea református lelkész gyújtották meg. Az Angolka csoport mikulásváró műsora nagyon sok látogatót vonzott. Az óvodások angol nyelvű műsorát követően a Dolina-völgye Önkéntes Tűzoltó Egyesület járművén megérkezett a Mikulás az Erzsébet térre. 17 órától a Móra Ferenc Művelődési Ház színháztermében Molnár Orsi Telizsák c. interaktív gyermekműsorával szórakoztatta a gyermekeket, akik sokat énekeltek és táncoltak az est során.

Résztvevők száma: 370 fő

December 10-én a Roszík Mihály Evangélikus Általános Iskola tanulói készültek ünnepi műsorral az Erzsébet térre. Az adventi koszorú második gyertyáját Mányi Sándorné, a Roszík Mihály Evangélikus Általános Iskola igazgatója és Veczán Zoltán és Máté alberti evangélikus lelkészek gyújtották meg. A program további részében Bíró Csongor Vitéz adventi műsorával szórakoztatta a kilátogatókat. Talán ezen a napon volt a leghidegebb, forró teával kedveskedtünk a program résztvevőinek.  
Résztevők száma: 115 fő

Advent harmadik gyertyagyújtó ünnepségén a Magyarok Nagyasszonya Római Katolikus Általános Iskola jelenlegi és egykori diákjai, tanárai köszöntötték az egybegyűlteket kedves ünnepi műsorukkal. Az előadást követően Farkas Zoltán, a Magyarok Nagyasszonya Római Katolikus Általános Iskola igazgatója és Varga Sándor plébános meggyújtották a koszorú harmadik gyertyáját. A gyertyagyújtást követően Senior Örömtánc csoportunk táncfellépése következett Derékné Laza Judit vezetésével. A programot követően sokan maradtak a téren, igazi karácsonyvári hangulat kerítette hatalmába a kilátogatókat, melyre a pontot Bojta Zsuzsa és társai koncertje tette fel. A templomba tervezett koncert végül is a Városháza dísztermében került megrendezésre. Köszönet érte polgármester úrnak és aljegyző asszonynak. Az ünnepi koncert fellépő művészei voltak: Bojta Zsuzsanna, Miskolczi Anita, Bábel Klára és Horváth Bence.  
Résztevők száma: 150 fő

December 22-én Bogdány Aliz, az Albertirsai Művészeti Iskola tagintézmény-vezetője és Újvári Ferenc baptista lelképásztor gyújtották meg a negyedik gyertyát a város adventi koszorúján.  
Résztevők száma: 6 fő  
Az adventi gyertyagyújtó ünnepségekre közel 900 fő látogatott ki.

### **Diótörő – Marika álma Albertirsán**

Az adventi program legmeghatóbb és nagy sikert aratott programja volt a Diótörő – Marika álma, a Spirit Dance Gyermek Táncszínház előadásában. A nagy érdeklődésre való tekintettel 3 teltházas iskolai előadás mellett, még egy családi szombat délutáni előadást is kínáltunk színházkedvelő közönségünknek. A fellépő Spirit Dance Gyermek Táncszínház. már korábban is járt nálunk egy pályázat keretében, akkor is sok pozitív visszajelzés jutott el hozzánk.

A táncjátékot Urbán Kristóf klasszikus összeállása kísérte a fiatal zeneszerző saját átíratával. Az előadás mesélője az Asti Filmfesztiválon Legjobb színész nő díjat nyert Pap Katalin színművésznő volt, aki csodás hangjátékával a gyerekeket igazán a mese hatása alá vonta. A produkció egyik csúcspontját a Spirit Dance Company táncosainak, Sebestyén Tímea és Fórizs Marcell balett duettje, valamint Máté Zsófi tánca adta. A történet, a táncjáték és Kis Judit jelmezeinek összhangja karácsonyi hangulatot varázsolt színpadunkra. A közönség hálás volt és vastappsal jutalmazta a produkciót minden alkalommal. Az eredetihez képest rövidebb előadás, kiváló választás volt gyermekes családoknak és a kisiskolásoknak. A táncjáték legkisebb táncosai a tánc szeretetére, a tánc kipróbálására inspirálták gyermek nézőinket. A jövőben tervezzük újbóli vendégszereplésüket más produkcióval.  
Résztevők száma: 750 fő

Az adventi rendezvényeink sikeres megvalósításában végzett munkát szeretném megköszönni valamennyi *fellépőnek, a Dolina Völgye Mikrotérségi Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek, Örökifjú Nyugdíjasok Baráti Köre „Mikulásának”, a Polgárőr Egyesületnek, az Albertirsai Művészeti Iskola vezetőségének, Hajdú Márta Szandrának, a Műszaki és Pénzügyi iroda munkatársainak, Petykovszki Zoltánnak, Erdélyi Jánosnak és Albertirsa Város Kulturális Bizottságnak és Önkormányzatának.*

### **Tapasztalatok a jövőre vonatkozóan**

A nagy hideg, a viszontagságos időjárás miatt meggondolandó lenne a rendezvény helyszín változás. Javaslatom a Művelődési Ház színházterme és az intézményt körbevevő kertet. Több visszajelzés érkezett, hogy idősebb városlakóink, nem tudják végig állni programjainkat, a színháztermi előadások esetében ez megoldódna. A kilátogatók a hideg miatt csak rövid időt töltöttek a téren. A művelődési ház esetében az előcsarnokban kialakítható „jégbüfében” felmelegedhetnének. Kertünk kiváló helyszíne lenne akár egy hónapig tartó kirakodó vásárnak. Egyetlen probléma jelent gondot az a város fája, de ez is megoldható lenne a szembe lévő parkban egy nagyobb fenyőfa ültetésével. Ha a tisztelt bizottság is úgy gondolja, hogy a helyszín javaslatunk elfogadható, akkor az idei rendezvény tervben már ezzel a koncepcióval szervezzük karácsonyváró programsorozatunkat.

2024.01.17

Koglerné Hernádi Ágnes  
intézményvezető